4.0SZTALY MATEMATIKA

Kedves Gyerekek!A szorzotablak kozil az egyik legkénnyebb!Szerintem villamgyorsan megoldod,és
utana johet a jol megérdemelt pihenés!
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1.  Szamold ki !
A2 -/1]0|= B(2|0/:[1/0]= Ci(6] - [1]0)+|(1/0]:[1]0)=
3/-1110|= 3/0/:/1]0]= (8 -11/0)+|(8/0[:[1|0)=
5(-[1]0[= 510/:]1]|0|= (1.11/0)-|(9(0]:[1|0)=
4 -11/0|= 4 0//{1/0|= (7 -[1]0)-|(6/0]/[1]0)=
0/-[1/0|= 110{/]1(0|= (9 -1110)-[(710]/|1]0)=
2.  Potold a hianyz6 szamokat !
A 10/=4/0 B :[1(0[=]7 C 10/=5
10,=6/0 1/0/=/6 110/=/3/0
70/= 1.0 1/0/=/8 1/0=1
8|0[= 1/0 9= :(1/0 1.0/=5/0
110/=/2|0 3= /[1]0 9 0|= 10
110(=[1]/0 4= /11/0 5/0|= 10
3. Folytasd!
A0l |1/0] [2[0] [3]0
| [Blo] [5] [1]0] [1]5
| [C]1]0] [1]5] [2]5] [3]0
4. Podtold a szamokat ! Irj szabalyt !
; [T T[]
1 |3] (6] [8] |5 7 2 | +28°\/+19
30 9/0(2/0 1/014/0
1|7
:0.10 =
3|7
5. Mely szamok teszik igazza ? 46
3-[1/0[< 110{<[9]-]1]0 58
6|7
715




